

Vážený pan
náměstek primátora
Ing. Jiří Nouza
Magistrát hlavního města Prahy
Mariánské nám. 2
Praha 1

Praha, 11.3.2014

Vážený pane náměstku,

velice ráda bych Vám tímto chtěla **upřímně poděkovat za účinnou pomoc při zlepšení neúnosné situace s hlukem z kamionové dopravy při Spořilovské silnici**. S odstupem několika měsíců již mohu s určitostí říci, že ačkoliv stále není výjimkou vidět kamiony jedoucí ve směru do kopce, je patrná úleva a jsou i časové úseky, kdy si lze např. v noci při usínání na chvíli otevřít okna. Vidám někdy dokonce služební auta Policie ČR, která „zbloudilé“ kamiony stavěla (a doufám, že i pokutovala). Brzy by se nemalé investice do „kačerovského mostu“ vrátily. Přikládám jen namátkou fotografii pořízenou z okna dne 11.3.2014 v 7.33 hodin, ale nejlepší průběžnou dokumentaci probíhající situace nabízí amatérský web <http://doprava-na-sporilovske.webnode.cz/>. Profesionální monitoring dopravy i měření stavu hluku a prachu by si Spořilov již dávno zasloužil i s výstupy, podle nichž by se mohli při větrání řídit nejen občané, ale i školská a zdravotnická zařízení v této lokalitě.

Velké obavy totiž vyvolaly také nedávno medializované informace o jedech v bytech při Spořilovské i předběžné výsledky měření škodlivin v ovzduší v této lokalitě prováděné mj. Ústavem experimentální medicíny AV ČR. Nepochybuji, že zrovna tam, kde bydlím, tzn. v domě přímo při světelné křižovatce u mostu na Hlavní ulici, bude asi situace kritická. Zde se kumulují všechny negativní vlivy jak ze Spořilovské, tak z dopravně vytížené Hlavní a Senohrabské ulice, ze zastávek MHD pod okny a vzápětí rozjíždějících se vozidel na křižovatce v osách východ-západ a jih-sever. Jsem proto napnutá, zda se dočkám Pražského okruhu a skutečného snížení dopravy v naší rezidenční čtvrti. Zřejmě jediné ideální a nejekologičtější řešení by bylo Spořilovskou zasypat a vyhlásit Spořilov nízkoe emisní zónou, kam by směly navíc jen autobusy na elektřinu nebo alespoň s filtry na dieselové motory.

Zatím tedy podporuji úsilí občanského sdružení SOS Spořilov a jsem vděčná každému politikovi na úrovni radnice Prahy 4 i Magistrátu, který se nesnaží pomoci jen slovy, ale skutečnou prací a rozhodováním pro lidi. S radostí konstatuji, že za takového Vás mohu právem považovat.

S pozdravem,

příl.: fotografie

prehled ze 6. podlaží domu Hlavou 2029/127



Seuskibetka - Spoulovka 11. 3. 2014, 7.33 hod.